

(Nadaljevanje s 1. strani)

delo avtomatizem prenašanja že oblikovanih stališč iz sredine, od koder prihaja, pač pa je njegovo delo soočiti stališča, ki jih prinaša s stališči in interesi drugih delegatov ter v delu skupščine skupno oblikovanje najustrežnejšega zaključka ali sklepa, ki naj zadovolji skupne ali splošne družbene interese ter potrebe.

Delegat, ki je torej sodeloval na skupščinski seji ali na seji kateregakoli zbora skupščine, pa ima v nadaljnjem postopku svojega mandata tudi pomembno nalogo prenašanja povratne informacije: tega, kar je bilo dogovorjeno ali sklenjeno na seji skupščine občine ali posameznega zbora občinske skupščine. Povratna informacija se po isti poti, kot se je stališče oblikovalo, od delovnega človeka ali občana navzgor, vrača kot odlok, sklep ali druga važna odločitev — preko vseh posrednih nivojev do slehernega delovnega človeka ali občana.

Zato si funkcioniranja delegatskega sistema in skozi njega izvrševanja oblasti delovnega človeka ali občana ne moremo zamisliti brez temeljitega komuniciranja in seznanjanja slehernega delovnega človeka ali občana z vsemi dogajanjimi in odločitvami v družbi. Danes je že jasno, da je potrebno uporabiti vse elemente današnjih komunikacij v prid nove kvalitete razvoja samoupravnih odnosov.

Poleg dnevnega tiska, radia in televizije, je že in bo v bodoče glasilo SZDL občine Ljubljana-Siška — »Javna tribuna« postalo torišče obveščanja delovnih ljudi in občanov, kaj obravnavajo delegati in kaj je sklenjeno v celotnem skupščinskem in delegatskem sistemu. Posebno vlogo naj bi v bodoče odigrala v obveščanju tudi razna krajevna glasila ter informatorji, tovarniški listi ipd. Celotne komunikacije in informacije pa bodo morale biti med seboj povezane in usklajene.

Da bi delegacije in delegati v najboljši meri sodelovali v vsakem momentu in na vseh ravneh skupščinskega sistema pa je nujno sistematično in stalno usposabljanje delegatov. Nujno je, da delegat pozna teoretične zasnove in praktično organizacijo delegatskih razmerij. V kolikor delegat še ni seznanjen s temelji ustavne ureditve in ostalimi družbeno-ekonomskimi, družbenopolitičnimi ureditvami, se bo moral odzvati akcijam izobraževanja in usposabljanja delegatov, ki bodo tudi v naši občini organizirane v jesenskih dneh.

Sredi septembra se bomo delegati zopet srečali na delovnih sejah zborov in skupščine ter obravnavali in odločali o pomembnih zadevah, ki so objavljene tudi v prilogi današnje Tribune.

SOLIDARNOST NA IZPITU

V široko solidarnostno akcijo, ki je stekla po potresu na Kozjanskem, so se vključili tudi delovni ljudje in občani občine Siška. Ustanovljen je bil tudi koordinacijski odbor za pomoč Kozjanskemu, ki ga vodi predsednik OK SZDL Stane Hvale. V številnih delovnih organizacijah so poleg enodnevnega zasluga prispevali precejšnja sredstva iz skladov skupne porabe, stekla pa je tudi široka akcija po krajevnih skupnostih, pri čemer je treba omeniti, da sta KS Šerčerjevo in Dravljice že zbrali precej sredstev.

Koordinacijski odbor poziva vse občane Siške, da po svojih močeh pomagajo odpravljati posledice potresa. Delovne organizacije, ki še niso izpolnile svoje obveze, naj vnaprej nakažejo sredstva zbrana z enodnevnim zaslugom na žiro račun: 50104-789-027-94120

PRVA SEJA

Prva delovna seja šišenske občinske skupščine je (to lahko trdimo, ne da bi se bali očitkov, da pretiravamo) večino »opazovalcev« navdušila. Govorniki, ki so bili živ dokaz za to, da so delegacije in njeni člani stvar vzeli nadvse resno in da so vse materiale temeljito preučili. Prejšnjo, odborniško razpravo, ki je večji del (z izjemami seveda) tekla na pamet, po načelu »logike« in velikokrat celo brez osnovnega poznavanja problematike, je zamenjala poglobljena »delegatska razprava« — podkrepljena z argumenti, z znanjem cele delegacije.

Ob tem bi kazalo poudariti, da bi bilo v prihodnje treba zapisnike sestankov delegacij posredovati že pred sejo, saj lahko tako že poročevalec upošteva sprejemljive predloge ali odgovori nanje. S tem bi se tudi izognili ponavljanju in raztegovanju diskusije, ki se je (naj bo za prvič, novinci smo še) včasih izrodila v točko »delegatska vprašanja«, v naštevanje lokalnih komunalnih problemov (kdaj bodo počistili naše dvorišče, kdo bo zasul luknjo na tej in tej cesti ipd.).

Pustimo sedaj začetne napake in »kikse« (delovni predsednik bi moral ostro prekiniti slehernega maratoneca — čas razprave omejit!), prvi koraki so vedno najtežji. Glavno je, da smo delegatski sistem vendarle spravili v življenje. Da je to res, je prva delovna seja občinske skupščine vsekakor dokazala!

ODLOK O PRIZNANJIH



Po zaključku parade je bila slavnostna seja občinske skupščine, na kateri so sprejeli odlok o podelitvi priznanj ob občinskem prazniku. Že prihodnje leto bodo podelili 5 priznanj najbolj zaslužnim družbenopolitičnim, kulturnim, prosvetnim delavcem ter ostalim, ki jih bo izbrala posebna komisija.

SAMOUPRAVNO SODELOVANJE STANOVALCEV

Novo obdobje poglobljenega samoupravljanja na vseh področjih in ravneh spontano oživlja tudi vsebinsko poglobljeno delovanje hišnih svetov. Prebivalci novega stanovanjskega bloka na Celovski cesti 263 v KS Dravljice se niso zaprli vsak za svoja stanovanjska vrata in ostali odtujeni in izolirani med seboj, temveč so navezali najožje medsebojne stike. Redno se sestajajo v dvorani družbene doma v Dravljah ter prirejajo tudi skupne izlete. Zadnji med temi je bil piknik pri lovski koči na Toškem čelu. Takšno medsebojno zblíževanje omogoča uspešno reševanje vseh skupnih stanovanjskih problemov ter tudi sicer prijetno ozračje med novimi stanovalci v istem bloku. Največ zaslug za ustvarjanje takega zdravega vzdušja imajo Stanislav Vidic, Sukić Dušanka in Viktor Medle.

KOMENTAR

Štipendiranje

Naša republika je dobila nov družbeni dogovor. To je družbeni dogovor o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike v SR Sloveniji. Le-ta naj bi določil enotne kriterije štipendiranja v naši republici, izenačil možnosti kadrovanja organizacij združenega dela iz manj razvitih in obrobni predelov naše republike ter učence in študente primerno nagradil in spodbujal k boljšim uspehom.

Gre za sredstva, ki se bodo združevala na občinskih ravneh in pomenijo 0,5 % od osebnih dohodkov. Ta sredstva se bodo dajala v obliki štipendij, ki jih v nobenem primeru ne bo treba vračati.

Med študenti in srednješolci je neugodno odjeknilo izhodišče, na katerem je zasnovan ta dokument oziroma vzroki, zaradi katerih je do takega dokumenta sploh prišlo. Gre za fenomen velikega kadrovskega premikanja absolutne in strukturne narave, ki ga čuti slovensko gospodarstvo v celoti. Pri tem gre za vlaganje sredstev, da bi se čimprej in čimbolj obrnila. Tako ne nagrajujemo delo posameznika, ampak njegovo pripravljenost, da bo po končanem šolanju ustvarjal dohodek tam, kjer mu dajejo štipendijo.

Dogovor loči dve vrsti štipendij: iz združenih sredstev in štipendije, ki jih podeljujejo OZD in samoupravne interesne skupnosti. Za štipendije iz združenih sredstev velja kriterij materialnega položaja prosilčeve družine, pri štipendijah, ki jih podeljujejo OZD pa je edino merilo uspeh kandidata.

Vsakdo, ki mu je ponujena štipendija s strani OZD, mora le-to sprejeti, sicer izgubi pravico do kakršne koli materialne pomoči v času šolanja.

Družbeni dogovor o štipendiranju določa tudi sankcije za kršitelje tega dogovora. Sankcije so označene kot politični pritisk in kot materialne sankcije, za katere se študentje še posebno zavzemajo.

Narcisa Žnidar

ZAKAJ TAKO?

Osnovna šola v Spodnji Šiški na Galski cesti 17 nosi ime junaka Zvonka Runka.

Ob obletnici njegove mučeniške smrti se učenci vsako leto z žalnimi svečanostmi spominjajo tega velikega človeka — narodnega heroja.

Tudi letos je 17. junija šola pod vodstvom prof. Janeža pripravila za starše in predstavnike družbenih organizacij v dvorani glasbene šole lep večer v spomin Zvonku Runku. Tudi pevci z dirigentom Jeričem so nas prijetno razveselili.

Žal pa je bil odziv na naša vabila tako majhen, da nam je bilo resnično hudo ob vsem trudu in požrtvovalnosti nastopajočih in njihovih voditeljev.

Morda pa bodo prihodnje leto presenetili nastopajoče učence vsaj nekateri zastopniki terenskih organizacij in vsaj tisti starši, katerih sinovi ali hčere bodo na odru...